

海南日报

HAI NAN RIBAO

丁酉年九月十六 十九立冬 2017年11月
1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第22307号

4

星期六 国内统一刊号CN46-0001 / 今日A叠8版
南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

习近平在视察军委联合作战指挥中心时强调 强化备战打仗的鲜明导向 全面提高新时代打赢能力

新华社北京11月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平3日视察军委联合作战指挥中心，表明新一届军委贯彻落实党的十九大精神、推动全军各项工作向能打仗、打胜仗聚焦的鲜明态度。习近平强调，实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，必须扭住能打仗、打胜仗这个关键，在备战打仗上有一个大的加强。全军要认真学习贯彻党的十九大精神，深入学习贯彻新时代党的强军思想，贯彻新形势下军事战略方针，强化使命担当，强化改革创新，强化工作落实，全面提高新时代备战打仗能力，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供战略支撑。

习近平对我军备战打仗问题一直高度重视。党的十九大闭幕后第2天，习近平主持第一次军委常务会议，就强调军委班子要推动全军各项工作向能打仗、打胜仗聚焦。

上午9时30分许，习近平一身戎装来到军委联指中心大楼。他带领军委一班人研究军委联指中心建设情况。习近平指出，军队是要准备打仗的，军委必须懂打仗、善谋略，会指挥，军委工作一开始就要把备战打仗的指挥棒立起来。今天到军委联指中心，就是要亮明态度，
下转 A02 版▶



11月3日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平视察军委联合作战指挥中心，表明新一届军委贯彻落实党的十九大精神、推动全军各项工作向能打仗、打胜仗聚焦的鲜明态度。这是习近平带领军委一班人研究军委联指中心建设情况。
新华社记者 李刚 摄

刘赐贵在省农科院宣讲十九大精神时寄语广大农业科技工作者 以科技创新引领农业供给侧结构性改革

本报海口11月3日讯（记者彭青林）今天，省委书记刘赐贵来到省农业科学院，向农业科技一线的基层党组织和党员群众宣讲党的十九大精神并进行调研。刘赐贵强调，实现农业现代化、促进农民增收、实现全面小康都离不开农业科技的支撑，全省农业科技工作者要用党的十九大精神武装头脑，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断提高服务保障农业供给侧结构性改革、促农增收、实施乡村振兴战略、精准扶贫、全面建成小康社会、促进农业现代化等方面的能力水平，努力把海南建设成为农业现代化强省。

从11月1日起，刘赐贵连续3天来到最基层的党组织宣讲、调研。一路走乡村、访农民、进社区、看企业，调研的重点都是与农业、农村、农民密切相关的地方，重点宣讲了党的十九大精神中与“三农”密切相关的内

容。

在省农科院宣讲前，刘赐贵实地考察了省农科院近年来的科研成果，对省农科院长期以来在服务“三农”、



十一月三日，省委书记刘赐贵来到省农业科学院，向农业科技一线的基层党组织和党员群众宣讲党的十九大精神并进行调研。
本报记者 李英挺 摄

沈晓明主持召开省政府专题会议研究建设管理领域四项重点工作 瞄准全国领先目标提升建设管理水平

筑是保护海南生态环境的有效措施，要下最大的决心，以最大的力度，在保证安全的前提下，又快又好推动装配式建筑发展，要从政府投资项目和一部分房地产项目起步，逐步推开，在技术人才保障和政策扶持等环节上创新举措，使工作走在全国前列；要勇于克服困难，优化发展路径，营

造装配式建筑发展的良好环境。

会议研究了生活垃圾分类管理工作。随着城市生活垃圾产生量的逐年增加，传统的垃圾混合收集方式已不能满足垃圾“减量化、资源化、无害化”的要求，垃圾分类工作也因多种原因尚未达到预期效果。沈晓明指出，生态环境保护是海南的使命，

垃圾处理工作作为一项基础工作，必须走在全国前列。在生活垃圾分类管理上，规划要实现高标准，同时也应充分考虑现实困难，稳妥踏实操作，可先在海口、三亚开展试点，探索经验，做到成熟一个、推广一个，避免“轰轰烈烈开场，冷冷清清收场”。

会议听取了我省停缓建房地

项目处置工作情况的汇报。今年，我省有关部门组织各市县对停缓建房地产项目进行调查摸底，并初步制定处置方案。在听完汇报后，沈晓明指出，停缓建房地产项目影响海南国际旅游岛形象，一定要进一步强化责任意识，切实加快处置工作；

下转 A02 版▶

下转 A02 版▶

中共中央办公厅 公告 中共中央对外联络部 公告

新华社北京11月3日电 中共中央办公厅、中共中央对外联络部3日发表公告，全文如下：

中共中央办公厅 中共中央对外联络部公告

在中国共产党召开第十九次全国代表大会期间和习近平同志当选为中共中央总书记后，许多国家政党、政府、国际组织、民间团体及其领导人，驻华使节、友好人士以及旅居国外的华侨华人，香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞和台湾同胞等，向大会、向中共中央、向新当选领导人发来贺电贺函，表示热烈祝贺和良好祝愿。中共中央办公厅、中共中央对外联络部受中共中央和习近平总书记的委托，谨表示衷心的感谢。

2017年11月3日

习近平将出席亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议并对越南、老挝进行国事访问

新华社北京11月3日电 外交部发言人陆慷3日宣布：应越南社会主义共和国主席陈大光邀请，国家主席习近平将于11月10日至11日赴越南岘港出席亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议。

应越南共产党中央委员会总书记阮富仲、越南社会主义共和国主席陈大光，老挝人民革命党中央委员会总书记、老挝人民民主共和国主席本扬邀请，中共中央总书记、国家主席习近平将于11月12日至14日对越南、老挝进行国事访问。

壮志敢为天下先 改革开放永不息

——学习贯彻党的十九大精神系列评论之四

■ 本报评论员

时代潮流浩浩荡荡，顺之者昌逆之者亡。党的十九大报告指出：“实现中华民族伟大复兴，必须合乎时代潮流、顺应人民意愿，勇于改革开放，让党和人民事业始终充满奋勇前进的强大动力。”党的十九大对全面深化改革和推动形成全面开放格局作出了新的战略部署，为我们吹响了新时代改革开放的嘹亮号角。海南作为全国最大的经济特区，处在我国改革开放的最前沿，有义务、有条件在打造更具活力的体制机制、拓展更加开放的发展面上走在全国前列，我们要在党中央的统一部署下，结合海南实际，履行好特区使命，扛起特区担当，弘扬特区精神，擦亮特区招牌，为全面深化改革开放和推动形成全面开放新格局作出海南贡献，以优异成绩迎接建省办经济特区30周年。

中国30多年来改革开放的历程表明，改革开放是我们党团结带领人民解放和发展社会生产力，破除阻碍国家和民族发展的一切思想和体制障碍，开辟中国特色社会主义道路，使中国大踏步赶上时代的重要法宝；更是我们决胜全面建成小康社会，奋力夺取新时代中国特色社会主义建设伟大胜利的必由之路，只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。面对正在发生深刻复杂变化的国内外形势，面对光明前景和严峻挑战，我们必须居安思危，勇于变革创新，更加自觉地投身改革创新时代潮流，坚决破除一切顽瘴痼疾，不断深化改革开放，从而激发全社会创造力和发展活力，实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展！

改革是发展的强大动力，是创新的不竭源泉。海南因改革而生，因改革而兴，有着良好的改革基因。作为全国最大的经济特区，当前海南的经济基础仍较薄弱，改革创新的力度、深度和广度仍需拓展，加快发展仍然是第一要务。使命呼唤担当，步入中国特色社会主义新时代，我们更要倍加珍惜改革良机、主动迎合改革大势，大力弘扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，坚决破除一切不合时宜的思想观念和体制机制弊端，突破利益固化的藩篱，不断深化省域“多规合一”改革、区划调整和行政体制改革、“放管服”改革、农垦改革、国企国资改革、财政体制改革等重点领域改革，为海南发展注入强劲动力，
下转 A03 版▶

于迅赴定安县安仁村开展十九大精神专题宣讲 以新办法、新路子、新措施推动农村实现新发展

本报定城11月3日电（记者刘操 通讯员李煜）今天上午，省政协党组书记、主席于迅来到定安县龙湖镇安仁村，向农村基层党员干部群众宣讲党的十九大精神。他强调，要深入学习领会和贯彻落实党的十九大精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，大力实施乡村振兴战略，以新办法、新路子、新措施推动农村实现新发展。

在安仁村村委会办公楼里，于迅与党员干部群众围坐在一起，向大家深入浅出宣讲了党的十九大精神。他指出，党的十九大是在新的历史起点上开启党和国家事业新征程的一次大会，具有开创性、里程碑和划时代的意义，对党和国家事业发展必将产生重大而深远的影响。报告标定了中国特色社会主义进入新时代的历史方位，明确了我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾，确立了习近平新时代中国特色社会主义思想是我们党必须长期坚持的指导思想，描绘了建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的宏伟蓝图，鼓舞人心，催人奋进。十九大精神内涵丰富、思想深邃、博大精深，基层党员干部要不断地加深学习，用其来武装头脑，为做好各项工作夯实思想基础。
下转 A02 版▶